
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 

         Milé mamky, babky ! 

Nie je nič váženejšie ako byť matkou. Všetky matky určite potvrdia, že byť mamou je niečo nádherné, 
napĺňajúce, radostné, zároveň aj zodpovedné, veľa razy náročné, niekedy bolestné. 

Všetci to vieme. Pre každého je jeho mamka tou najdôležitejšou osobou na svete. Mamka je ten 
človek, ktorého náruč sme pocítili ako prvú. Bolo to jej objatie, jej pohladenie, čo sme pociťovali od 
prvých dní nášho života. Jej hlas sme počúvali, učili sa prvé slová od nej. 

 
Však nenadarmo sa hovorí, malé deti – malé starosti, veľké deti – veľké starosti. Čo všetko si musí 

jedna matka prežiť, viete len vy ženy. 

Prajem teda všetko dobré všetkým mamičkám. Mladým mamičkám, aby si užívali radostí so svojimi 
detičkami a taktiež mamkám skoršie narodeným, aby im ich veľké deti prinášali viac radostí ako starostí. 

Ing. Vladislav Višňovský 
primátor mesta 

 

Mama si zaslúži nielen našu úctu, zaslúži si našu lásku, zaslúži si, aby sme 
sa starali o jej šťastie. Deň matiek je príležitosť všetko toto si pripomenúť, aby 
sme na to v bežiacom kolobehu života nezabúdali. Zároveň je to dôvod, aby sme 
svojej mame vyjadrili city, aby sme ju objali, pripravili jej radosť. 

Tieto slová venujem  mamám všetkým, či už majú deti malé a venujú im 
svoju každodennú starostlivosť, alebo sú to mamy už s deťmi dospelými, ktoré si 
už drobnými starosťami prešli a teraz prežívajú zas to, čím žijú ich deti 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Z ČINNOSTI  MESTSKÉHO ÚRADU 

 

V utorok 21. apríla  sa vo veľkej zasadacej miestnosti Mestského úradu v 
Medzilaborciach po tretíkrát v tomto roku stretli poslanci Mestského 
zastupiteľstva. 
 
Medzi najdôležitejšie body 28-bodového programu patrilo rozhodne 
voľba hlavného kontrolóra mesta Medzilaborce. Volebná komisia otvorila 
4 zapečatené obálky, skontrolovala obálky a ich obsah a skonštatovala, že 
všetci kandidáti splnili podmienky výberového konania. Na funkciu sa 
prihlásili títo kandidáti: Barna Peter, Mgr.,  Kokuľa Vladimír, PhDr.,  
Kontuľová Andrea, BA., Rohaľ Peter, Ing. Po prezentácii prítomných 
kandidátov nastala voľba kontrolóra kde hneď v prvom kole s počtom 
hlasov 8 bol zvolený kandidát Kokuľa Vladimír, PhDr. Pracovný pomer 
bude s hlavným kontrolórom Mesta Medzilaborce uzavretý s účinnosťou 
od 30.04.2015. 

 

 

 
 Mestu Medzilaborce sa  aj napriek šetriacim opatreniam  

podarilo od 1. apríla zamestnať 19 pracovníkov. V rámci národného 
projektu Komunitné centrá nastúpilo 6. pracovníkov do zamestnania, 
deväť doteraz evidovaných na ÚPSVaR bolo prijatých na činnosti ktoré 
súvisia s verejným poriadkom a to ide o koordinátorov malých obecných 
služieb aktivačnej činnosti, robotníkov, ktorí boli prijatí na dobu 6 
mesiacov a budú pracovať za minimálnu mzdu.  
V rámci chránených dielní bol kamerový systém rozšírený o jedného 
pracovníka. Jedno miesto bolo vytvorené aj pre prácu strážnika na dvore 
separovaného zberu. Ďalší dvaja pracovníci: vedúci komunitného centra 
a terénny sociálny pracovník. Všetky výdavky spojené so mzdou a odvodmi 
sú hradené Implementačnou agentúrou Ministerstvom práce, soc.vecí 
a rodiny SR s Úradom práce soc.vecí a rodiny. 
  V Medzilaborciach sa realizoval projekt Warhol City v rokoch 
2004-2006. Projekt bol rozdelený do dvoch etáp. Prvá etapa bola 
realizovaná v septembri 2005 a realizácia druhej etapy sa ukončila v roku 
2006.  Podobizeň a diela presláveného umelca dnes vítajú návštevníkov 
Medzilaboriec nielen v tunajšom Múzeu moderného umenia, ale aj na 
autobusových zastávkach,ktoré boli zničené vandalmi, preto vedenie mesta 
tieto zastávky dalo do pôvodného stavu a opäť osadilo na pôvodné miesto.  
V rámci projektu bolo zrekonštruovaných šesť fasád budov v meste, ktoré 
sa nesú v duchu Andyho Warhola. V podobnom štýle sa nesú aj tri 
autobusové zastávky. V prvej etape bolo preinvestovaných 100 tis. eur, 
ktoré mesto získalo z fondov Európskej únie.  Druhá, náročnejšia časť 
projektu,si vyžiadala 700 tis.eur.  Jeho súčasťou bolo aj 
prebudovanie amfiteátra a vybudovanie miniskanzenu Rusínskej dediny, 
ktorému  kraľuje replika rodného domu Warholových rodičov, 
pochádzajúcich z neďalekej dedinky Miková. 
 

                        



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Odstránenie stoviek ton popolčeka z mestskej skládky 

Humenská firma LK Stav, s.r.o. po dohode 
s prevádzkovateľom skládky komunálneho odpadu v Krásnom 
Brode čiže mestom Medzilaborce doviezla v minulom roku stovky 
ton popolčeka na jej zhutňovanie a uložila ho do novej prázdnej 
kazety. Nové vedenie mesta si nechalo vypracovať odborné posudky 
použitého materiálu pričom posudky dokázali, že ide o nevhodný 
materiál na prekrývanie skládky.  Začiatkom apríla na pracovnom 
stretnutí vedenie mesta Medzilaborce požiadalo spoločnosť L-K 
Stav o odstránenie materiálu, ktorá následne s týmto návrhom 
súhlasila. Ide zhruba o 3 tisíc ton materiálu.  

15.4.2015 na pôde  spoločnosti HES-COMGEO s.r.o. sa konalo 
pracovné stretnutie zamerané na riešenie problematiky skládky KO 
Monastýr. Predmetom je vybudovanie nových a rekonštrukcia 
existujúcich monitorovacích vrtov, realizácia geofyzikálnych 
prieskumných služieb a realizácia geologických prieskumných 
služieb diaľkového prieskumu Zeme (DPZ) v rámci projektu: 
„Monitorovanie environmentálnych záťaží na vybraných lokalitách 
Slovenskej republiky“. 

S týmto projektom priamo súvisí aj problematika fungovania 
skládky Monastýr. Pracovného stretnutia sa zúčastnil primátor 
mesta Medzilaborce a spoločnosť Deponia s.r.o., ktorá zabezpečuje 
odborné činnosti na skládke pre mesto Medzilaborce. Súčasťou 
rokovania bolo aj riešenie dobudovania II. kazety,  ktorej objem je 
vypočítaný na 58 tis. m kub. 

Pri súčasnom množstve likvidovaného odpadu 1500 t. ročne bude 
mať mesto kde likvidovať odpad najbližších takmer 40 rokov.  
Predpoklad dobudovania a spustenia II. kazety je cca 1 rok. 

 

 

 

30.apríl 2015 
11,00 hod.   SÚŤAŽ O NAJKRAJŠÍ MÁJ         / pred MsÚ / 
16,00 hod.   MÁJ, MÁJ, ZELENÝ ...                / pred MsÚ / 
                            Stavanie mája s kultúrnym programom 

6. máj 2015  
15,30hod.     JARNÉ IMPROVIZÁCIE       / dom  kultúry / 
                             Vernisáž výstavy 

 9,00 hod.    UŽ NIKDY VIAC  VOJNU 
                            Vernisáž výstavy pri príležitosti  
                           70. výročia ukončenia II. svetovej vojny     /malá zasadačka MsÚ/ 

7. máj 2015                                               
8.00 hod.     LABORECKÝ    JARMOK     /Laborecká ulica /                  
13.45 hod.   SÚŤAŽ V PEČENÍ PIROHOV  / Laborecká ulica / 
14.00 hod.       Spomienkové oslavy  
                        DEŇ VÍŤAZSTVA NAD FAŠIZMOM               / MsÚ / 
14.30 hod.   Pietny akt kladenia vencov k pamätníku padlých 
16.00 hod.      Ochutnávka pirohov                              /Laborecká ulica / 
8. máj 2015 
8.00 hod.     LABORECKÝ JARMOK             / Laborecká ulica / 

15. máj 2015 
17.00 hod.   DEŇ MATIEK                              / Dom kultúry / 
                      



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mesto Medzilaborce    

    
    

Všetky  mamky, babky aVšetky  mamky, babky aVšetky  mamky, babky aVšetky  mamky, babky a    starké  starké  starké  starké  
pozývame na vystúpenie detí našich  pozývame na vystúpenie detí našich  pozývame na vystúpenie detí našich  pozývame na vystúpenie detí našich  
škôl aškôl aškôl aškôl a    detských domovov, ktoré sme detských domovov, ktoré sme detských domovov, ktoré sme detských domovov, ktoré sme 

pripravili pri príležitostipripravili pri príležitostipripravili pri príležitostipripravili pri príležitosti    

Dňa matiek 
vystúpenie sa uskutoční 

15.mája 2015 o 17,00 hod. 
v Dome kultúry. 

 

       



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Súťaž o najkrajší máj 
  Posledný aprílový deň už tradične na  Slovensku  patrí stavaniu májov. Výnimkou tejto 
tradície nie je ani naše mesto.  30. apríla v doobenňajších hodinách sa  pred mestským 
úradom uskutočnila súťaž o najkrajší máj, ktorú otvoril primátor mesta Ing. Vladislav 
Višňovský.  Do súťaže  sa zapojili žiaci  ZŠ Komenského, ZŠ Duchnovičova, Detský domov 
Kpt. Nálepku a Detský domov sv. Nikolaja. Všetky 4 družstva pripravili naozaj krásne máje 
a bol problém vybrať ten najkrajší. 1. miesto si nakoniec odnieslo družstvo ZŠ  na ulici 
Duchnovičova. Primátor mesta všetkým zúčastneným družstvám zablahoželal a odovzdal 
malé darčeky. Ozdobené máje boli umiestnené pred mestským úradom, kde bol o 16,00 
hod. postavený tradičný máj sprevádzaný vystúpením  ľudovej hudby FS Kamjmana. pod 
vedením pána Michala Hošáka. Všetkých prítomných privítal PhDr. Vladimír Kokuľa, 
vedúci organizačného odboru Mestského úradu v Medzilaborciach. 
30. apríla touto  krásnou akciu sme  v našom meste otvorili  tradičné májové dni, ktoré 
budú v priebehu mesiaca pokračovať niekoľkými zaujímavými podujatiami.        
 

                                       
 

        
 

    
 

FINÁLOVÉ STRETNUTIE 
FC BOROV  -  TJ BELÁ NAD CIROCHOU 

2:2 / 1:2/, rozstrel 3:4 
Pohárové finále pod umelým osvetlením, v dobrom futbalovom počasí 
a pred plným hľadiskom naplnilo svoju prestíž do bodky. Zápasu 
nechýbal náboj, bojovnosť, dramatickosť, pekné góly, napokon remíza 
v riadnom hracom čase a lotéria zo značky pokutového kopu .Šťastie sa 
priklonilo na stranu Beľanov, ktorí mali viac z hry v prvom polčase. Po 
obrátke už diktovali tempo Borovčania a mali blízko k obratu. Fanúšik 
futbalu musel odchádzať spokojný, lebo takého vyvrcholenie pohára už 
dávno na úrovni ObFZ Humenné nebolo. Prispeli k tomu všetci jeho 
aktéri. 

    
 

      



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Zo života našich škôl  
                                      MŠ gen. Svobodu 
                                    Návšteva  MMUAW 

 
Jednou z úloh predprimárneho vzdelávania je vzbudiť 

záujem detí o výtvarné umenie. Preto považujeme za veľkú výhodu, 
keď môžeme s našimi deťmi z Materskej školy na gen. Svobodu 
v Medzilaborciach navštíviť rôzne výstavy v MMUAW. 
Aj tento krát nám bolo umožnené sprostredkovať deťom výtvarné 
umenie, vekom mladej, ale nadanej umelkyne Júlie Leto. Meno Júlia 
Leto je spojené s tým, že táto umelkyňa tvorí svoje diela v rámci 
arteterapie, keďže je postihnutá autizmom. Jej originálne obrazy, 
techniky a tvorbu nám priblížila lektorka pani Suchá. Jej výklad detí 
veľmi zaujal. Lektorka svojimi otázkami viedla deti k samostatnému 
hodnoteniu obrazov. Ich rečový prejav bol spontánny, vyjadrovali 
svoje pocity, ktoré v nich vyvolávali jednotlivé obrazy. V závere 
návštevy múzea deti dostali pozornosť v podobe pexesa 
s reprodukciami obrazov Júlie Leto. 

Prebúdzať  trvalo pozitívny vzťah k výtvarnému umeniu je 
síce proces dlhodobý, ale podstatné je v tomto veku ponúkať deťom 
dotyk s umením. Preto aj v budúcnosti, pokiaľ to bude možné, sa 
budeme zúčastňovať  tvorivých dielní a vhodných výstav v MMUAW.  
  

             

Zo života našich škôl 
Putovanie rozprávkami H. Ch. Andersena 

ZŠ Komenského 
     Dňa 17. apríla (v piatok) sa v   škole na Komenského ulici 
v Medzilaborciach konal druhý ročník rozprávkovej noci v knižnici pre 
tretiakov a štvrtákov. Touto  akciou sme chceli pripomenúť , že aj v období 
moderných informačných technológií a počítačov má kniha svoje 
opodstatnenie a význam.  Cieľom podujatia bolo zábavnými formami podporiť 
trvalý vzťah ku knihám a zvýšiť návštevnosť v školskej knižnici.  
     Putovanie rozprávkami sa začalo o 18:00 hod. a skončilo 18. apríla (v 
sobotu) ráno o 9:00 hod. Večer sa začal prezentáciou a kvízom o H.Ch. 
Andersenovi a pokračoval čítaním rozprávky Škaredé káčatko. Následne na to 
sme si volili kráľa čítania. Kráľovskú korunu získal Tobias Loziak,  žiak 4.A 
triedy. Všetci sme sa už tešili, kto získa druhú korunu, kráľa s najlepšou 
pamäťou. Najlepšiu pamäť a korunu získala žiačka Simona Falisová (4.A). 
Súboj bol aj o korunu kráľa pexesa a kráľa puzzle. Kráľovnou pexesa sa stala 
Sofia Weichpartová (3.A) a kráľovnou puzzle Anna Tarčová (4.A). Na večeru 
sme mali chutnú pizzu a po večeri si pre nás starší spolužiaci pripravili 
dramatizáciu troch ľudových rozprávok. Učitelia  pre nás prichystali nočný 
pochod mestom a samozrejme nemohlo chýbať ani hľadanie pokladu. Hľadali 
sme písmená, z ktorých sa nám podarilo zložiť názov Andersenovej rozprávky 
Dievčatko so zápalkami. Na základe týchto indícií sme našli ukrytý poklad. 
A ako to  už v rozprávkach býva, nechýbalo ani školské strašidlo. Celý večer 
sa niesol v duchu zábavy, dobrej nálady, ale aj poučenia.   
      Dúfame, že táto noc zanechala nejaké dojmy, ktoré pomôžu žiakom zvýšiť 
potešenie z knihy i rozšíriť ich čitateľský obzor. Všeobecné zhodnotenie aktivít 
tejto piatkovej noci je od všetkých zainteresovaných strán pozitívne. 
Poďakovanie patrí všetkým žiakom i učiteľom, ktorí sa stali aktívnymi 
spolutvorcami tohto podujatia. Už sa všetci tešíme na ďalší ročník 
rozprávkovej noci v knižnici.  

   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zo života našich škôl 
Stretnutie s Andersenom – ZŠ Duchnovičova 
Utorkové dopoludnie  24. marca strávili siedmaci zo ZŠ na 

Duchnovičovej ul. v Medzilaborciach netradične, umelecky a zároveň edukačne. 
V priestoroch Múzea moderného umenia Andyho Warhola sa uskutočnilo 
stretnutie s najväčším rozprávkarom všetkých čias - Hansom Christianom 
Andersenom. Marcové obdobie, ktoré sa nesie v znamení mesiaca knihy, je na 
takéto výnimočné akcie priam stvorené.   

Snehovú kráľovnú, Škaredé káčatko či Malú morskú vílu poznáme všetci, 
ale čo mali spoločné dvaja umelci, A. Warhol a H. Ch. Andersen? Bola to nielen 
láska k umeniu, ale aj veľmi dôležitý prvok - autobiografické črty ich diel. 
Spoločnú mali aj lásku k papierovým vystrihovačkám. Andersen písaným slovom 
obohacoval detský svet svojou fantáziou – rozprávkami a vystrihoval rozprávkové 
bytosti pre potešenie iných i pre vlastnú inšpiráciu. Prostredníctvom sveta snov, 
fantázie a túžob vytvorili obaja umelci vynikajúce  dielo, ktorým  prezentovali svoj 
detský svet alebo túžbu po ňom.   

Múzeum vlastní portfólio Andyho Warhola zobrazujúce portrét 
spisovateľa Andersena a tri rozprávkové bytosti, ktorých autorom je samotný 
rozprávkar.  A. Warhol použil tieto motívy na kreatívne spracovanie vlastnou 
umeleckou fantáziou, čím povýšil bežný produkt iného autora na umelecké dielo.  

Stretnutie našich žiakov s týmito umelcami obsahovalo nielen tieto 
informácie sprostredkované prehliadkou výstavy portfólia a veľmi nápaditým 
videom, ktoré pripravili pracovníci múzea, ale pokračovalo aj tvorivou dielňou. 
V priestoroch ateliéru siedmaci ilustrovali vybratú Andersenovu rozprávku 
kombinovanou technikou, kde využili i lepenie papierových vystrihovačiek na 
hotový produkt.  Žiaci dokázali veľmi kreatívnym spôsobom zobraziť svoje vlastné 
cítenie rozprávok, ich práce odrážali nielen šikovnosť a talent, ale i radosť 
z nových informácií, ktoré získali inou formou ako školským vyučovaním, čo 
považujeme za veľmi vzácny moment pri práci s deťmi.  

Týmto chceme vyjadriť poďakovanie za zaujímavé dopoludnie, ktoré 
obohatilo naše vedomosti o týchto umeleckých velikánoch.   

                                                                            

Zo života našich škôl 
Prehliadka v prednese poézie a spevu-  MŠ 

Duchnovičova ulica 
21.apríla do materskej školy na  Duchnovičovej  ulici  

v Medzilaborciach  prišiel na návštevu tatko Šmolko. No nebola to 
obyčajná návšteva. Keď sa privítal s deťmi, porozprával sa s nimi o 
rôznych knihách, čo všetko v knihe môžeme objaviť, prečítať, ako 
vzniká kniha a z čoho môže byť vyrobená. Doniesol so sebou aj 
rozprávkovú knihu. Deti živo komunikovali a reagovali na otázky 
tatka Šmolka. Deti sa predviedli v recitácii a speve. Svoju úlohu 
recitátorov a spevákov zvládli pred obecenstvom ostatných detí a 
učiteliek veľmi dobre, za čo boli odmenené potleskom a diplomom. 
V závere zaspievali tatkovi Šmolkovi na rozlúčku spoločnú pieseň. 
Celú školskú akciu viedla p. uč. Eva Pelechová.  

                           
                                                                   

   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
    

 

 
 
 

Michaela FERENCOVÁ 
Miroslav SURMAJ   

 
 
                     

 
                                                                             
 

Krásne životné jubileum v mesiaci  
máj  oslavujú: 

                   50. rokov 
Monika DEMETEROVÁ, Duk.hrdinov286 
Mirko DEMETER, Duk. hrdinov 267 
Božena DRIBŇAKOVÁ, Májová 731 
Darina BRECIKOVÁ, Májová 736 
Vladislav KVASKA, Kpt. Nálepku 388 
Miroslav HUDÁK, Tolstého 468 

60. rokov 
Peter DEMETER, 
Miroslav BLICHA, Májová 731 
Kveta PIRNIKOVÁ, Duchnovičova 532 
Milan BOCÁK, Borov 82 
Vladimír ŠANTA, Májová 733 
Eva SURMAJOVÁ, Kpt. Nálepku 384 
Helena ŠTECOVÁ, Májová 732 
Ľubomír ONAČILA, Gen. Svobodu 131 
Vladimír TIMÁK, Májová 731 

 

70. rokov 
Pavlina JALČOVÁ, Vydraň 88 

Anton ŽUPA , Gen. Svobodu 130 
Zuzana LINDOROVÁ, Duk. hrdinov 266 

Helena RAPCOVÁ, Komenského 127 
Magdaléna POBIJÁKOVÁ, Poľná 773 

Ján MAJERNÍK, Komenského 122 
 

80. rokov 
Štefan ROSOĽANKA, Kpt. Nálepku 458 

Jozef MIHALIČ, SNP 635 
Pavel DUPKANIČ, SNP 626 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KAM ZA ŠPORTOM 
MŠK SPARTAK : 
 
IV. LIGA SEVER MUŽI : 
10.05.2015 16.30 MŠK SPARTAK : FK SLOVAN KENDICE 
24.05.2015 17.00 MŠK SPARTAK : OŠK FINTICE 
 
III.LIGA DORAST VIHORLATSKO - DUKLIANSKA SKUPINA 
02.05.2015 13.00 MŠK SPARTAK :  
TJ SLOVAN BELÁ NAD CIROCHOU 
09.05.2015 13.00 MŠK SPARTAK : FK DRUSTAV SVIDNÍK 
23.05.2015 13.00 MŠK SPARTAK : OŠK MESTISKO 
 
II. LIGA ST. + ML. ŽIACI SKUPINA "B" 
09.05.2015 09.00 - 10.45 MŠK SPARTAK : OFK - SIM RASLAVICE 
23.05.2015 09.00 - 10.45 MŠK SPARTAK : 
 OFK TATRAN KRAČÚNOVCE 
 

TJ BOROV 
 
03.05.2015 19.00  TJ BOROV : TJ  JASENOV 
 

08.05.2015 19.00 TJ BOROV : TJ KOŠAROVCE 
 

                                  

Lúčime sa s Vami, priatelia milí, 
ruky stisk  už Vám nemôžeme dať, 

srdce už dotĺklo, odišli sily, 
lúčime sa s každým, kto nás mal rád. 

Andrej JANUCH 
Mária SEMANOVÁ 

Helena TERNAVSKÁ 
Peter DUTKO 
Pavel LIČKO 
Ján SVÁKUS 

Alexander HERMAN 
Ľudovít BODNÁR 


